
Из точки С постройте отрезок, равный данному.
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Поделите отрезок АВ пополам.
1)





                                                                                   В
                                


               А



 

2)
 (
В
) (
А
)[image: C:\Users\User\Desktop\ЙЙЙ\1.jpg]

3)
[image: C:\Users\User\Desktop\ЙЙЙ\2.jpg]
4)
[image: C:\Users\User\Desktop\ЙЙЙ\3.jpg]

Из точки А постройте  угол, равный данному.
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4) (рисунок для построения на след. листе) 
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Из точки А проведите прямую, перпендикулярную прямой а.
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2) Из точки С проведите прямую, перпендикулярную прямой АВ.
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С
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3) Через точку C проведите прямую, перпендикулярную прямой AB.
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4) Через точку C проведите прямую, перпендикулярную прямой  AB.
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Постройте биссектрису угла
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